

# 广州车展上海汽车再出招—— 启蒙“新玩乐科技”

三国杀、开心网、微博、街旁……生活在这个“不娱乐不存活”的年代,有谁能抵挡玩乐的诱惑?在即将开幕的2010广州车展上,观展者又将体验到无所不在、无所不能的“玩乐”潮流,对人们出行方式和行车生活的巨大改变。上海汽车再度出招:借用3G科技的力量对inkaNet3G智能网络行车系统进行6大核心应用的全面升级,帮助“城市智能家轿首选”荣威350大大家庭出行娱乐牌;而以“个性、气质、创造力”为精髓的MG品牌,也将在本届广州车展上全球首秀根植于泛85后消费倾向和行为方式的第6代传奇英伦小车新MG3,为全球新一代消费者开启行车生活的玩乐时代。

## 听指令、发微博、读新闻、玩游戏 inkaNet要让家庭出行越来越有趣

随着荣威350的热卖,其所搭载独一无二、3G智能网络行车系统——inkaNet系统也是名声大噪。一键导航、Around me就近推荐、音乐定制、资讯朗读、电子书、车载电话以及Walkie talkie全球对讲等数十项功能,为车主们的家庭出行增添了无数乐趣。

上市短短8个月之后,inkaNet系统将在本届广州车展中迎来首度全国同步免费升级。据透露,此次inkaNet系统全面升级将全新增添车载终端上网、语音

操控、Incar Store等6大核心应用,而车友们呼声最高的车载收发微博功能也将同期实现。经过inkaNet系统升级的荣威350,不仅能够读新闻而且可以听指令;不仅能够看网页而且可以发微博;不仅能够炒股票而且可以玩游戏。

## 敢做“苹果派” MG演绎“泛85后”玩乐精神

要说真正的“玩家”,还有谁可以和“泛85后”相提并论?看着圣斗士和星球大战长大的他们,在魔兽世界乐此不疲;他们手握iPhone和iPad,用“围脖”和“凡客体”宣示自我;他们崇拜偶像但更乐于被他人当作偶像崇拜……但唯独,他们缺少一款真正属于自己的车!

即将在本届广州车展上全球首秀的新MG3或许可以让“泛85后”们不再遗憾。这款第6代英伦传奇小车由著名英国汽车设计师Tony Williams领衔的中英团队全新打造,整车造型大胆前卫、动感十足、棱角分明、个性张扬甚至带有未来色彩的科幻感,Apple设计风格的内饰,只需扫一眼就足以让人过目不忘,恰到好处彰显出“泛85后”的玩乐精神,堪称现有A0级车型中独具一格的“苹果派”。新MG3一定足以宣泄“泛85后”们对生活的热情和零负担的青春活力,让他们去做任何想做、敢做、爱做的事。



# 一骑绝尘

## 三款时尚小钢炮年底推荐

小钢炮,俗称迫击炮,具有射速快、威力大、体积小、便于机动、易于操作等特点。不知从何时起,人们把一些性能不错的两厢车冠以“小钢炮”之称。下面就让小编为大家推荐三款“小钢炮”车型,开着它们,绝对会让您所有的冲动和欲望得以实现,所有激情尽情释放。



## 灵动·魅惑—— 世嘉2011款两厢

拥有纯正欧洲血统的世嘉2011款两厢与生俱来就沿袭了法国的时尚与浪漫。具有典型欧式风格的流线车身,搭配新增的爱琴海蓝颜色,使世嘉2011款两厢脱俗于凡尘之间。

传承WRC纯正冠军血统的世嘉2011款两厢,搭载的2.0L CVVT全铝发动机被称为国内“综合性能最优秀”自然吸气发动机,最大功率高达108KW/6000rpm,出色动力足以媲美宝马318i。

## 时尚·英俊—— 英朗XT

作为别克品牌首款五门两厢轿车,英朗XT的外观带来不一样的感官享受。别克

家族传统的直瀑式中网上加以镀铬装饰,搭配鹰眼形的前大灯与菱形的雾灯组合,运动之感油然而生。

英朗XT搭载的1.6T发动机最大功率135Kw、最大扭矩235Nm。与发动机配合的是一款6速手自一体变速箱,动力衔接较平顺、传动效率也颇高,使得超车动作从容自信。同时,英朗XT采用麦弗逊式的前悬挂以及增强型复合扭杆梁式的后悬挂,增强了后轮在弯道中的运动协调性。

## 低调·内蕴—— 高尔夫

历经6代演变和经验积累,第六代高尔夫吸取了前辈的长处。清晰简约略显保守中庸的低调外观,比较符合消费者的审美观。高尔夫采用大众1.4T直喷涡轮增压发动机,最大功率为96KW,最大扭矩220 Nm,动力表现出色。7速DSG双离合带运动模式的手自一体变速器,带来快速的换挡动作。同时,高尔夫采用的是麦弗逊式独立前悬架,后悬架采用的是四连杆独立悬架结构,相对偏软的悬挂体现车型设计的特点——在保证舒适的前提下才考虑其极限操控性。

# 零利率零手续费购帝豪

南京钧生帝豪4S店目前推出最新“双免”优惠购车政策。0负担,0距离,爱车触手可及。帝豪汽车联合中国建设银行、招商银行、兴业银行三大银行,推出“0利息、0手续费”信用卡购车计划,凡于活动期间前往帝

豪4S店办理相关购车手续,均可享受超值“双免”优惠。活动仅限12月31日之前。

同时开展帝豪EC7及EC8试乘试驾活动,欢迎前来品鉴。详情请咨询南京钧生帝豪4S店。

CHERY 节能惠民 奇瑞先行  
现在购买奇瑞轿车车型可享受3000元惠民补贴

# 热烈祝贺

## 12月15日奇瑞汽车4S店盛大开业

开业当天 多重好礼诚邀您共享!

### 长菱集团奇瑞汽车4S店

南京金瑞店 江宁润麒路18号 电话:025-52393298  
东方城店 玄武大道东方城68号 电话:025-85282758

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

## 相约帝豪团购会 更多惊喜等着您

团购时间: 2010年12月19日13:00 参加团购者请提前电话报名

### 团购价格 现场由总经理揭晓

轻松“0”负担 帝豪“0”距离  
帝豪“0”利息、0手续费”信用卡购车计划

利息 手续费

轻松一刷, EC7“贷”回家  
0负担,0距离,爱车触手可及。即日起至12月31日,帝豪汽车联合中国建设银行、招商银行、兴业银行三大银行,推出“0利息、0手续费”信用卡购车计划,凡于活动期间前往各地帝豪4S店办理相关购车手续,均可享受超值“双免”优惠。

活动适用范围:  
\*建设银行信用卡适用于全国各地(跨境、海淘、海淘除外)  
\*招商银行信用卡适用于全国55个中心城市  
\*兴业银行信用卡适用于全国26个中心城市

帝豪旗下品牌车型 EC7 EC7-RV EC8 EX7

## 南京钧生帝豪4S店 团购报名热线: 025-52626396

地址: 大明路149-2号